Зависност количника од промене дељеника и делиоца 3.разред
     Утврђивање
Задаци:
1.За колико се променио количник, ако дељеник увећамо 4 пута:
                  140  : 2 =
                  240 : 8 =  
                  184  : 4 =
 2.За колико се променио количник, ако дељеник умањимо 2 пута:
                   96 : 4 =
[bookmark: _GoBack]                 848 : 4 =
                 366 : 3 =
3.За колико се променио количник, ако делилац увећамо 2 пута:  
                  50 : 5 =
                 176 : 2 =
                 312 : 3 =
 4.За колико се променио количник, ако делилац умањимо 2 пута:
                 50 : 10 =
                176 : 4 =
               336 : 8 =               
  5.Дељеник количника бројева  150 и 5, умањи 3 пута, а затим га увећај 3 пута.Израчунај и упореди резултат.
  6.Делилац количника бројева  240 и 4 умањи 2 пута , а затим га увећај 2 пута.Израчунај иупореди резултат.

